Programmation en C

Corrigé TD2
22 aout 2008

1 /% Addition et entrées/sorties

4 #include <stdio.h>
5 #include <stdlib.h>

6

7 int main(int argc, char *argv([]) {
8

9 int i;

10 int somme = O;

11

12 printf("Le nombre de paramétres est %d\n",argc-1);
13

14 for (i=1; i<argc; i++){

15 somme = somme + atoi(argv([i]);

16 printf ("%s\t",argv[i]);

17}

18

19 printf("\nLa somme vaut %d\n",somme) ;
20

21 return EXIT_SUCCESS;

22

23 }

1 /* Tableau
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define N 10
int main(int argc, char *argv[]) {

int i;

int tab[N];

int n;

int seuil;

int compteur = 0;
int tmp;

int max;

int min;

n=argc-1;

for (i=0; i<n; i++)
tab[il=atoi(argv[i+1]);

for (i=0; i<mn; i++)
printf ("%d\t",tab[i]);
printf("\n");

printf ("Entrer un seuil: ");
scanf ("%d",&seuil) ;

for (i=0; i<n; i++)
if (tab[il>seuil) compteur++;

printf ("Le nombre de valeurs supérieures a %d est %d\n",seuil,compteur);

printf ("Affichage du tableau dans 1’ordre inverse\n");
for (i=n-1; i>=0; i--)

printf ("%d\t",tab[i]);
printf ("\n");
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printf ("Inverser 1’ordre des éléments du tableau et 1’afficher\n");

for (i=0; i<n/2; i++) {

tmp=tab[i];
tab[i]l=tab[n-1-i];
tab[n-1-i]=tmp;

}

for (i=0; i<n; i++)

printf ("%d\t",tab[i]);

printf ("\n");

printf("Max et Min\n");

max=tab[0] ;
min=tab[0] ;
for (i=1; i<n; i++) {
if (tab[i]>max) {
max=tab[i];
+
else if (tab[i]<min)
min = tabl[i];

printf("Le maximum est %d et le minimum est ’%d \n",max,min);

return EXIT_SUCCESS;

¥

/* Tableau

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <unistd.h>

#define N 10

int main(int argc, char *argv[]) {
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int 1i;

int j;

int tab[N];

int n;

int seuil;

int compteur = 0;
int tmp;

int max;

int min;

printf ("Entrer le nombre d’éléments du tableau (inférieur a %d): ",N);

scanf ("%d4",&n) ;

if (>N) {
printf ("Erreur, valeur trop grande\n");
exit (EXIT_FAILURE);

+

srand(getpid());

for (i=0; i<n; i++)
tab[i]l=rand()%100;

for (i=0; i<n; i++)
printf ("%d\t",tab[i]);
printf ("\n");

printf ("Entrer un seuil: ");
scanf ("%d",&seuil) ;

for (i=0; i<n; i++)
if (tab[il>seuil) compteur++;

printf ("Le nombre de valeurs supérieures a %d est %d\n",seuil,compteur);

printf ("Affichage du tableau dans 1’ordre inverse\n");

for (i=n-1; i>=0; i--)
printf ("%d\t",tab[i]);
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printf ("\n");
printf("Inverser 1’ordre des éléments du tableau et 1l’afficher\n");

for (i=0; i<n/2; i++) {
tmp=tab[i];
tab[i]=tab[n-1-i];
tab[n-1-i]=tmp;

+

for (i=0; i<n; i++)
printf ("%d\t",tab[i]);

printf("\n");

printf("Max et Min\n");
max=tab[0] ;
min=tab[0];
for (i=1; i<n; i++) {
if (tab[i]>max) {
max=tab[i];
+
else if (tab[i]<min)
min = tabl[i];

printf("Le maximum est %d et le minimum est ’%d \n",max,min);

printf("Tri du tableau\n");
for (i=0; i<n; i++)
for (j=0; j<n-i-1; j++)
if (tab[jl>tab[j+1]) {
tmp = tabl[j];
tab[j] = tab[j+1];
tab[j+1] = tmp;
}

for (i=0; i<n; i++)
printf ("%d\t",tab[i]);
printf ("\n");
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return EXIT_SUCCESS;



